



2018年01月22日 星期一

往期回顾

◀ 上一篇 下一篇 ▶

放大 缩小 默认

《大国仲裁》研讨座谈会举行

本报讯 (记者 王璐璐) 1月17日,中国首部仲裁纪录片《大国仲裁》(暂定名)研讨座谈会在政法大学举行。全国人大法工委民法室主任贾东明、国务院法制办政府法制协调司司长赵振华、中央电视台社会与法频道总监王广令等应邀出席会议,中国政法大学校长黄进教授出席研讨会并致辞。研讨会由仲裁研究院院长朴新丽教授主持。

黄进表示,中国的仲裁源远流长,发展日新月异,无论是法律制度、组织机构,还是仲裁实践,成就有目共睹。另一方面,仲裁的公信力是仲裁事业发展建设的一个核心问题,仲裁的发展应当从过去的外延式发展步入内涵式发展阶段,就是以提升质量为核心,以创立特色为目标,以改革创新作为动力,走内涵式发展道路。中国政法大学与仲裁机构在央视的支持下共同推动拍摄一部仲裁纪录片,非常有意义,对内不仅有利于仲裁事业的发展、有利于仲裁在整个国家治理能力现代化的建设中发挥作用,对外特别是在中国参与全球治理的过程当中也会起到“讲好中国故事”,推动中国仲裁制度、理论、思想、理念走向世界的作用。

与会人员从不同角度和层面就《大国仲裁》纪录片拍摄所涉及的问题进行了热烈对话!研讨会上研讨重点围绕三方面议题进行讨论:如何体现仲裁对国民生活的重要意义和仲裁在国家治理与全球治理中的重要地位;仲裁公信力的核心要素是什么;如何体现国际视野下的“大国仲裁”。

中国国际经济贸易仲裁委员会、中国海事仲裁委员会、武汉、西安、石家庄、哈尔滨、海南、青岛、大连、郑州、包头、周口,以及深圳国际仲裁院(深圳仲裁委员会)等十多家仲裁机构代表,仲裁员代表、中国建筑工程总公司等企业代表,北京市律师协会等实务部门代表与中国政法大学相关领域的学者,法制日报社、人民法院新闻传媒总社、法制网、新华网等20余家媒体代表应邀参会。

第04版:

上一版 ◀

▶ 下一版



版面导航



第01版



第02版



第03版

第04版
第05版
第06版
第07版
第08版

◀ 上一篇 下一篇 ▶

放大 缩小 默认

标题导航

- ① 架起司法为民“连心桥”
- ② 建设院领导办案团队 实现领导办案常态化规范化
- ③ 集中执行信贷案件
- ④ 《大国仲裁》研讨座谈会举行
- ⑤ 一年结案13万件的背后
- ⑥ 法治的温度, 平安的基础



人民法院报社版权所有,未经授权,不得转载。

已经属本网书面授权用户,在使用时必须注明“来源:人民法院报”

制作单位:人民法院报出版部。京ICP备05029464号